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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 23ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. Realizada no dia 05 de agosto 
de 2019, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gilvane Everton Ferreira – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, 
Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, José 
Maria de Lima, Rodinei Nunes do Prado e Sandra Mara Klassen. Ausente a Vereadora Cidelma 
de Fátima Custódio, por motivo de saúde. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o 
senhor Elias Garcia de Sousa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o 
número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O 
Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 22ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 15 de julho de 2019, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA 
DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. O Presidente encerra o Primeiro 
Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede a Secretária para fazer a leitura 
da súmula do PROJETO DE LEI Nº 022/2019, EM APRESENTAÇÃO, que autoriza a participação, 
com reservas, do município de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, no Consórcio Público 
Intermunicipal de Inovação e Desenvolvimento do Estado do Paraná – CINDEPAR, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da 
súmula do PROJETO DE LEI Nº 014/2019, EM 1ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre a revogação de 
dispositivos da Lei Municipal nº 20/93 e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, o VEREADOR RODINEI NUNES DO 
PRADO, se manifesta, expõe sua opinião de que o projeto em pauta é uma falta de 
consideração com os funcionários públicos, pois é uma Lei do ano de 1993 e poucos 
funcionários se enquadram nas regras ditadas pela Lei, portanto não tinha necessidade de 
enviar esse projeto para a Câmara, porque vai prejudicar alguns (poucos) funcionários, desta 
forma antecipa seu voto contrário à aprovação do projeto 014/2019. Sem mais manifestação, o 
Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, sendo REJEITADO POR 07 (sete) VOTOS 
CONTRÁRIOS dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, José Maria 
de Lima, Mozart Antonio Pereira, Rodinei Nunes do Prado, Sandra Mara Klassen e Wanda 
Lopes da Silva; nenhum Voto Favorável, e uma ausência da Vereadora Cidelma de Fátima 
Custódio. Em seguida, o Presidente explica aos munícipes presentes, que o Presidente pode 
manifestar seu voto somente se houver empate no resultado da votação. Dando seguimento 
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aos trabalhos, o Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da súmula do PROJETO DE LEI 
Nº 019/2019, EM 1ª VOTAÇÃO, que procede a desafetação de bem imóvel e autoriza a 
alienação das áreas institucionais de propriedade do Município de Campina da Lagoa, Estado 
do Paraná. A Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação 
do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à 
Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da súmula do PROJETO DE LEI Nº 021/2019, 
EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 
suplementar no orçamento do município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2019, a 
inclusão no Plano Plurianual 2018-2021 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2019. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça 
a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 026/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador José 
Maria de Lima, propondo o envio de Moção de Pesar pelo Senhor Sebastião Paulino do Prado. 
A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede a 
Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 027/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria 
do Vereador Alceu Manoel Gobbi, propondo o envio do ante projeto de lei nº 005;2019 que 
dispõe sobre a concessão de licença para funcionamento de gabinetes optométricos de 
profissionais habilitados para o atendimento à saúde visual primária no município. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura 
da PROPOSIÇÃO Nº 028/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria da Vereadora Sandra Mara 
Klassen, propondo o envio do ante projeto de lei nº 007/2019 que dispõe sobre a isenção do 
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Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, aos portadores de doenças graves, incapacitantes e 
aos doentes em estágio terminal e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 029/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria dos Vereadores: Mozart Antonio 
Pereira e Wanda Lopes da Silva, propondo a concessão de Título de Cidadão Honorário ao 
Pastor José Matias Oliveira. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 030/2019, EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria dos Vereadores: Mozart Antonio Pereira e Wanda Lopes da Silva, propondo 
a concessão de Votos de Louvor ao Pastor Flavinei de Sousa Barbosa. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 031/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria dos Vereadores: Mozart Antonio 
Pereira e Wanda Lopes da Silva, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do 
Senhor Pedro Altoé. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 032/2019, EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria do Vereador Gilvane Everton Ferreira, propondo que seja elaborada 
Resolução, denominando o novo Plenário da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado 
do Paraná, de “Professor Pedro Altoé”. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 033/2019, 
EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador Gilvane Everton Ferreira, propondo ao 
Executivo Municipal que seja feita regulamentação da Rua Vereador Homero Franco, no trecho 
entre as Ruas General Ozório e Vital Brasil, transformando o referido trecho em via de mão 
única, bem como a implantação de estacionamento diagonal do lado direito do referido trecho. 
A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, o VEREADOR 
JOSÉ MARIA DE LIMA, se manifesta e registra que já enviou indicação ao Executivo para que 
seja transformado o trecho citado na proposição em pauta em via de mão única. O Presidente 
esclarece que a presente proposição é um reforço ao pedido, visto que ainda não foi atendido. 
Sem mais manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 034/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de 
autoria do Vereador Gilvane Everton Ferreira, propondo ao Executivo Municipal que seja 
transformada a área adjacente do Terminal Rodoviário em estacionamento para funcionários e 
usuários do Posto de Saúde. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 035/2019, EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria do Vereador Alceu Manoel Gobbi, propondo o envio de Moção de Pesar 
pelo falecimento do senhor Manuel Vieira dos Santos. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a 
PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. O Presidente registra que a Vereadora Cidelma de Fátima 
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Custódio, se encontra ausente por motivo de saúde. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. E pede para enviar ofício ao Executivo, 
reiterando os pedidos para transformar em via de mão de única a Rua Duque de Caxias, em 
frente ao Colégio Campina da Lagoa. O VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, em uso da 
palavra cumprimenta os presentes. E pede para enviar ofício ao Executivo, solicitando que 
informe o andamento do processo para regulamentação da área industrial, pois é necessário 
transferir, com urgência, as oficinas mecânicas e metalúrgicas do centro da cidade. Sem mais 
manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro. 
Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca o Vereadores para a 24ª Reunião Ordinária, 
no dia 12 de agosto de 2019, às 19:45 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
 
Presidente: Gilvane Everton Ferreira  _______________________________________________ 
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